
SIGNIFICATION DES RÉPONSES À L’OUVERTURE DE 1 SANS-ATOUT 
 

1 SA - 2 ♣ = STAYMAN : demande à l’ouvreur s’il possède 4 cartes à ♥ ou à ♠,  
avec au moins 8 H. 

 
  2 ♦ = TEXAS ♥ (5 cartes & +). 
 
  2 ♥ =  TEXAS ♠ (5 cartes & +). 
 
  2 ♠ = TEXAS ♣ (6 cartes & +). 
 
  2 SA = 8 HL sans longue. 
 
  3 ♣ = TEXAS ♦ (6 cartes & +). 
 
  4 ♦ =  5 – 5 Majeur, pour jouer une manche. 
 
N.B. : Le Stayman est prioritaire sur le Texas 

Réponses : 
2 ♦ = pas 4 ♥ ni 4 ♠ 
2 ♥ = 4 ♥ 
2 ♠ = 4 ♠ 
2 SA = 4 ♥ et 4 ♠ 
Attention : pas de 
Stayman avec une 
main 4333. 

Avec une main de manche 
(9H & +), ne poser le Texas 
mineur qu’avec un 
singleton ou une chicane. 


